
Извештај са обавезног стручног усавршавања за запослене у образовању 
одраслих 

 

Програм стручног усавршавања за запослене у образовању, одобрен од стране 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја, под називом Интегрални програм 
обуке за остваривање функционалног основног образовања одраслих, одржан је у Прокупљу 
у Основној школи за образовање одраслих. Обука је трајала од 8. до 10. фебруара 2023. 
године.  

Учесници обуке били су наставници из Основне школе ,,Вук Караџић“ из Житковца 
(14 наставника), наставници из Основне школе ,,Стојан Новаковић“ из Блаца (5 наставника) 
и наставници из Основне школе за образовање одраслих из Прокупља (7 наставника). 
Реализатор обуке је Институт за педагогију и андрагогију Филозофског факултета у 
Београду. 

Основна школа ,,Вук Караџић“ из Житковца већ дужи низ година уписује све оне 
који из неког разлога нису завршили основну школу или су је у неком тренутку напустили, 
а желе да се образују или доврше започето. Наши настваници вредно раде са својим 
полазницима, те многи од њих добијају дипломе о завршеном основном образовању које им 
помажу да побољшају своје животне услове, али и да створе боље могућности за запослење. 
Поред тога, организују се бројне хуманитарне акције за помоћ нашим полазницима.  

Предавач, Јован Миљковић – професор Филозофског факултета на департману за 
социологију и андрагогију, посветио је три дана обуке проблемима са којима се суочавају 
полазници школа за основно образовање одраслих, али и разним приступима наставника за 
вршење образовно-васпитног рада на одговарајући начин, а све у циљу пружања бољих 
услова за учење наших полазника. 

Наши наставници поделили су бројна искуства са колегама из осталих основних 
школа за образовање одраслих, учествовали су у радионицама и показали врсно умеће у 
изради истих.  

Похваљени од стране предавача и колега за беспрекорну сарадњу и показане 
вештине, наставници наше школе завршили су ову обуку пуни позитивних утисака, нових 
знања и спремни за пружање друге шансе свим полазницима који желе да им образовање 
буде саставни део живота. 

 

 

 

Наставник српског језика и књижевности, 

Мила Павковић 


